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AMBIENTI BUONO
SUFFICIENT

EMENTE

INSODISFAC

IENTE
BUONO

SUFFICIENT

EMENTE

INSODISFAC

IENTE
BUONO

SUFFICIENT

EMENTE

INSODISFAC

IENTE

Pulizia 83,33% 16,67% 0,00% 84% 16% 0% 93,33% 6,67% 0,00%

Servizi Igienici 75,00% 25,00% 0,00% 76% 24% 0% 93,33% 6,67% 0,00%

Confortevolezza Arredi 91,67% 8,33% 0,00% 92% 8% 0% 93,33% 6,67% 0,00%

D2 OSPITALITA' BUONO
SUFFICIENT

EMENTE

INSODISFAC

IENTE
BUONO

SUFFICIEN

TEMENTE

INSODISFA

CIENTE

Facilità di accesso 91,67% 8,33% 0,00% 92% 8% 0% 60,00% 40,00% 0,00%

Risposta alle Vs. Telefonate 91,67% 8,33% 0,00% 92% 8% 0% 86,67% 13,33% 0,00%

Qualità del Vitto 83,33% 16,67% 0,00% 84% 16% 0% 80,00% 20,00% 0,00%

D3 PERSONALE BUONO
SUFFICIENT

EMENTE

INSODISFAC

IENTE
BUONO

SUFFICIEN

TEMENTE

INSODISFA

CIENTE

Educazione e Genitezza 91,67% 8,33% 0,00% 92,00% 8,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00%

Disponibilità all'ascolto 91,67% 8,33% 0,00% 92,00% 8,00% 0,00% 93,33% 6,67% 0,00%
Capacità di recepire le Vs. necessità 83,33% 16,67% 0,00% 84,00% 16,00% 0,00% 93,33% 6,67% 0,00%
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